



# Голос времени

1 НОЯБРЯ  
СРЕДА 2006

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 87 (6744)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Фотозарисовки с натуры

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

## Проблемы долгостроя

Губернатор Александр Черногоров провел совещание, на котором были обсуждены вопросы решения проблемы долгостроя в крае. В нем приняли участие члены краевого правительства, руководители строительного комплекса края. С докладом на нем выступил первый заместитель министра ЖКХ, строительства и архитектуры края Иван Ковалев, давший развернутую характеристику положения дел на этом направлении с предложением конкретных мер по улучшению ситуации.

Всего в крае имеется 801 объект незавершенного строительства, в том числе 66 - по отрасли водоснабжения, 60 - по отрасли коммунального строительства, 52 - по отрасли образования (24 школы на 11900 мест, 3 детсада на 260 мест и др.); 41 - по отрасли здравоохранения, в том числе 13 больнично-поликлинических учреждений на 1065 коек и 1830 посещений в смену и др. Суммарная сметная стоимость строек в действующих ценах 2005 года составляет около 30 млрд. рублей. При этом остаток сметного лимита или потребность в средствах для ввода объектов разна более 26 млрд. рублей, а следовательно средняя степень строительной готовности равна 12%. Проблема обостряется и тем, что за последние 4-5 лет объемы незавершенного строительства удвоились. При существующей системе финансирования может потребоваться до 30 лет для их завершения, это при условии, что не будет начато строительство новых объектов.

Поэтому без радикального изменения к капитальному строительству и его финансированию невозможно разрешить накопившиеся здесь проблемы. С этой целью была проведена ревизия незавершенки, оценка всех объектов и внесены предложения по каждому из них. Краевым министерством ЖКХ, строительства и архитектуры подготовлен проект перечня строек и объектов, предлагаемый к финансированию из бюджета Ставропольского края в 2007 году с учетом максимального наделения лимитами переходящих строек, имеющих высокую строительную готовность. Из предусмотренных программой 154 объектов намечено завершить строительство 93 объектов, на что предполагается выделить более миллиарда рублей. Среди них 2 роддома (в Курасаке и Красногвардейском), 3 детских поликлиники, 4 школы, 2 плавательных бассейна, 21 объект подводящих и разводящих газо-газовых сетей, объекты подачи Кубанской воды до города Кисловодска, водоснабжения поселка Иноземцево, а также Кочубеевского района и др.

На совещании было принято решение о завершении в кратчайший срок паспортизации всех объектов незавершенного строительства с целью составления их полного перечня и последующего принятия решения по каждому в отдельности, а также выделения возможно большего объема средств на это в бюджете 2007 года, установления жесткого контроля за их расходованием и ходом работ по вводу объектов в строй.

## Осеннний Новопавловск



### ◆ Спорт

## Сильные духом

Городская детско-юношеская спортивная школа стала местом проведения седьмой районной спартакиады среди инвалидов. Открылась она торжественно, а часть поднятия флага была представлена участнику шестой краевой спартакиады, председателю районной организации «Союз «Черномынь» Ивану Талакольнику.

В программу вошли несколько видов соревнований: дартс, армспорта, гиревой спорт, прыжки в длину с места и метание набивного мяча.

Без малого на 11 метров метнул мяч Петр Брайко, он же был лучшим в прыжках и показал второй результат в дартсе, уступив только Виктору Приходько. Очень ровно выступил Абрам Габриелян: он занял третье место во всех названных видах. Все трое вошли в состав сборной района и поедут в край. Активное участие в спартакиаде принял ветеран Великой Отечественной войны Николай Иванович Саталкин.

Сильнейшие награждены ценными подарками, а грамотами - абсолютно все. В заключение участников спартакиады ждал фуршетный стол.

Юрий ДУДКИН, специалист администрации района.

### ◆ В муниципальных образованиях

## Буквально на днях

завершился ремонт отопительной системы в Старопавловской врачебной амбулатории. Здесь, как и в Коммаяке, установили два бытовых котла, а также полностью поменяли старые закоксовые трубы и батареи. Обошлось это без малого в 480 тысяч рублей, все расходы взяла на себя центральная районная больница, в организации работ принял участие администрация Старопавловского сельсовета.

Теперь многолетние мучения коллектива амбулатории закончились. Следить за работой новых котлов будут водители «скорой помощи», прошедшие специальное обучение.

## А старопавловцы решили не праздновать

Не праздновать в этом году День станицы, поберечь силы для грядущей в следующем году круглой даты - 230-летию - решили в Старопавловской. А пока что основательной подготовиться. Прежде всего установить обещанный памятник казакам - основателям станицы. А то непорядок получается: два с лишком века прошло, а памятника до сих пор нет. Как он будет выглядеть, глава администрации Евгений Мараховский заранее говорить не стал, сказал лишь, что памятная надпись с символическими цифрами «1777-2007» появится на памятнике обязательно. Не определен пока и день его открытия, зато пьедестал уже готов и установлен.

Заложить памятник и не благоустроить парк - согласитесь, несерьезно. И парк будет реконструирован, обещая стать настоящей визитной карточкой станицы и любимым местом отдыха старопавловцев. Здесь отремонтируют дорожки и бордюры, заново разобьют клумбы и засеют газоны, установят скамейки и проведут освещение (опоры уже установлены). Осветятся и две прилегающие к парку центральные улицы, Мира и Советская, здесь планируется установить около 30 фонарей.

(Соб. инф.)

На совещании рассмотрена готовность к предстоящему заседанию Думы. В числе других на нем будет рассмотрен вопрос, связанный с изменениями краевых жилищных стандартов. В нынешнем их виде норматив для расчета жилищных субсидий установлен в 18 квадратных метров общей площади на человека. Депутатами эта норма принята под обещание исполнительной власти добиться на федеральном уровне ее увеличения в интересах небольших семей, а главное - одиночко проживающих граждан. Но до сих пор этого не произошло. А потому решено отрегулировать проблему краевым законом.

## Конец ценовой вольницы

На минувшем заседании краевой Думы принят закон, которым установлен верхний предел оплаты за межевание земель граждан. Раньше подрядчики брали столько, сколько считали нужным. Подчас расценки были непосильными для людей. Особенно на селе. Теперь все четко. Плата за межевание с описанием участка определена так:

индивидуальное жилищное строительство - четыре рубля за квадратный метр, индивидуальное гаражное строительство - шестьдесят рублей; дачное хозяйство, огородничество, садоводство - три рубля пятьдесят копеек за квадратный метр.

Для личного подсобного хозяйства оплата будет взиматься в целом за участок. Если его площадь до 1000 квадратных метров - это 1000 рублей, если до 5000 квадратных метров - 2000 рублей, а у кого участок от пяти до 15 тысяч квадратных метров, тот за его межевание заплатит 3000 рублей.

Пресс-служба ГДСК.

◆ Центральной детской библиотеке района - 55 лет

## Дом, из которого не хочется уходить

Определить месяц, а тем более день, когда в станице Аполлонской открылась детская библиотека, нам так и не удалось. Архивные записи, хранящиеся отделе культуры, подсказали только год - 1951-й. Может быть, вы, уважаемые читатели, окажетесь более памятливыми и поделитесь с нами своими воспоминаниями о том, какой была библиотека полвека назад, кто в ней работал?

Нынешние ее работники даже провели конкурс «По дорогам книгорада», куда включили специальный вопрос: где раньше располагалась детская библиотека. Победителями конкурса стали гимназистка Оля Сухина и ребята из Детского дома Вероника Толкачева и Володя Руденко. Со слов очевидцев они узнали, что местом обитания детской библиотеки в разное время были детская музыкальная школа или школа искусств, а также небольшое здание по улице Октябрьской, напротив прокуратуры, - теперь здесь стоит двухэтажный многоквартирный дом.

Когда нынешние библиотекари были маленькими девочками, они сами частенько бегали туда за книжками. И помнят тогда библиотека была не чета сегодняшней. Небольшая мазаная хатка с низкими потолками и крохотными окнами, в двух комнатах которой всегда было не протолкнуться от детей. Центром этой кипучей жизни являлась тогда Евгения Степановна Барсукова, библиотекарь и заведующая в одном лице. Небольшая, кругленькая, с традиционной «гугулей» на голове и любимой брошью на блузке, в окружении детей она находила на наследку с цыплятами. Несмотря на далеко не богатырское здоровье, успевала она и выступления апторигады организовать, и небольшой спектакль поставить.

В разные годы заведовали библиотекой Александра Камардини и Надежда Маева, Тамара Пахмурса и Наталья Щеплова. Последняя теперь возглавляет всю библиотечную систему района, пять лет назад, передав детскую библиотеку ее нынешней заведующей Елене Богушевой. Вместе с ней в коллективе всего четыре библиотекаря. Зато какие! Татьяна Овсянникова в октябре отметила 26 лет со дня своего прихода сюда, у Татьяны Сер-

Общее число читателей центральной детской библиотеки превышает 2700 человек, причем около восьмидесяти из них нет еще и шести лет.

гиенко стаж составил четверть века, у Елены Милехиной - 19 лет. Немудрено, что за эти годы все они стали самыми настоящими психологами и точно знают, кому предложить «Доктора Айболита», а кому, из этого же класса.

Ты открываешь дверь и оказываешься в удивительной стране. На полках рядом со сказками сидят их симпатичные герои, забавный лесовичок приглашает пойти по лесной тропинке, стоит маленький настоящий теремок, сидят забавные медведята и пушистые цыплята. Здесь всегда много света, много живых цветов и настолько ощущенного душевного тепла, что уходить отсюда просто не хочется. Все это - центральная детская библиотека.

са, - «Двенадцатилетнего капитана»

Юные интеллектуалы записываются в библиотеку буквально в годовалом возрасте - естественно, благодаря своим «продвинутым» родителям и бабушкам-дедушкам. Именно в таком возрасте взяла свою первую библиотечную книжку Лиза Матвеичук. Не отстают от нее Оксана Батонова, Настя Балабойко, а Олечка Пудовкина уже и читает сама. Два года из трех лет своей жизни является читателем детской центральной библиотеки Саша Высоцкий. Любимую «Муху-Цокотуху» и другие сказки он «читает» не хуже бабушки и точно в нужном месте переворачивает страницы.

Как видим, литературная классика, на которой росли мы с вами, уважаемые читатели, никуда не делась. У малышей все так же популярны Чуковский и Сутеев, Успенский и Михалков. А на энциклопедию одиннадцатиах стоит самая настоящая очередь - не меньше, чем на «Гарри Поттера».

Отличается ли детский библиотекарь от взрослого? Да, он так же эрудирован, как и первый, и хотя бы по чуть-чуть, но знает обо всем. Он так же доброжелателен и приветлив, но вот интонация у него другая, особая. Вырабатывается она со временем, как у воспитателя детского сада, и остается на всю жизнь, как и желание опекать маленьких читателей и заботиться о них. Еще одно отличие детской библиотеки от взрослой - пристрастие к викторинам, конкурсам и спектаклям. Только за это лето их показано не меньше семи! А ведь к каждому нужно готовиться, и не только учить роли и подбирать музыку, но и мастерить костюмы и декорации. Но библиотекаря не считаются с затраченным временем, потому что знают: у многих интерес к чтению пробуждается после спектакля или фильма. И приходит радостное открытие: а книга-то интереснее!



На снимке: Елена Милехина, Татьяна Сергиенко, Елена Богушева и Татьяна Овсянникова.

ра. Хорошо зарекомендовала себя серия «Мой первый роман», герои которой - современные школьники. Подростки постарше охотно читают про космос, обожают фантастику и фэнтези, но не пройдут и мимо «Всадника без головы» и прочей классики, читанной еще их отцами и дедами. И это обнадеживает.

Многие прислушиваются к совету родителей. Вообще дети не перестали читать, - вступается за юное поколение Елена Богушева. Просто взрослым нужно почтить обращение на них внимание, направлять энергию.

Однаковых читателей не бывает. Одному не угодишь, другой

быстро найдет себе литературу. Даже здоровятся все по-разному: кто-то кивает молчком, а иной еще с ластины кричит, да каждому по имени-отчеству.

И ничего удивительного. Кого знают все дети города? Правильно, работника детской библиотеки. Она, библиотека, и постоянные читатели образуют, можно сказать, единую семью. «А у меня дома щенок появился!» - спешат поделиться радостью мальчики. Девочки болтают о своем, о девичьем. Некоторые просиживают тут целыми днями - листают журналы, смотрят телевизор. Одни, как гимназистки Саша Валиева и

Павла Волкова, приносят и дарят книги. Другие, как Марина Мирошниченко, после долгого вынужденного перерыва приходят снова и буквально через слово приговаривают: «Ой, как я соскучилась!». А потом, как Любка Вареникова, вырастают и приводят сюда своих детей.

Оксана ВОРОПАЕВА,

◆ В прокуратуре района

### Кредит за «гастролера»

Уважаемые читатели! Мы продолжаем знакомить вас с преступными проявлениями преступников, которые приобретают в последнее время удивительные, непривычные для нормального человека формы. Преступники рассчитывают на вашу доверчивость, порядочность, наивность и все для того, чтобы удовлетворить свою корысть.

В Кировском районном суде закончено рассмотрение уголовного дела в отношении Д.А.Жукова, который признал виновным в совершении трех преступлений, связанных с мошенническими действиями и кражей чужого имущества из магазина. Житель г. Новочеркасска Ростовской области, вводя в заблуждение доверчивых жителей нашего города, заключал с ними устный договор о получении в кредит бытовой техники, за их счет оплачивал первоначальный взнос, получал технику и скрывался. За два дня Жуков сумел обмануть путем обзвестись заниженным количеством бытовой, видео- и звукотехники и причинить незадачливым пристрателям ущерб в сумме свыше 68 тысяч рублей.

«Гастролеры» частенько посещают наш город и достаточно быстро находят свои жертвы. Будьте внимательны и бдительны к сомнительным и на первый взгляд выгодным для вас предложениям, поступающим от незнакомых вам лиц. Преступники обходительны, вежливы, они хорошие психологи, не становятся «лохами», как сами гастролеры называют свои жертвы.

Наша история закончилась достаточно благополучно. Жуков осужден судом и ему назначено наказание с отбыванием в местах лишения свободы. Теперь ему предстоит портные университеты.

Пресс-служба прокуратуры.

◆ Детство

## Щедрая осень

ПРАЗДНИКИ



Праздник - яркая, неповторимая страница в жизни каждого человека, а для воспитанников Детского дома это еще и радостная встреча с друзьями и долгожданными гостями.

Именно такой страницей стал праздник Осени, подготовленный совместно с эколого-биологическим центром. В зале не было свободных мест. Дети показали праздничную программу с участием сказочных персонажей. В гости к ребятам приходили Хозяйка леса, Доктор Айболит, лесные звери. Звучали песни и стихи об осени. Ребята играли веселые игры и соревновались в конкурсах. А в конце праздника щедрая Осень ода-

рила всех присутствующих пирогами и своими дарами.

Администрация и воспитанники Детского дома благодарят коллектив эколого-биологического центра за оказанную помощь в проведении праздника и надеются на дальнейшее сотрудничество.

Осень же оказалась поистине щедрой для наших ребят, одарив их новыми друзьями. В их числе - сотрудники игрового зала по улице Ленинской, оказавшие благотворительную помощь в обеспечении детей зимней одеждой и спортивной обувью.

А вот ООО «Пассажиртранс» (директор Владимир Талалуев) дружит с нами давно и все-

гда, когда бы мы ни обратились, приходит к нам на помощь. Если нам нужно добраться куда-нибудь «за тридевять земель», мы обращаемся к Владимиру Васильевичу и знаем, он не откажет.

«Пассажиртранс» не раз выручал нас, отвозя детей в Ставропольскую краевую больницу на обследование или консультацию, недавно восьмерых ребят отвезли в санаторий на лечение. Кроме того, предприятие всегда принимает участие в благотворительном марафоне «Слешите делать добро!».

Замечательно, когда есть на свете такие люди. Мы очень им благодарны и надеемся на дальнейшее сотрудничество.

Ольга КЛУШИНА, директор Детского дома.

◆ В Госдуме РФ

ПРИНЯТ закон, касающийся практически каждого работающего гражданина страны, - говорит вице-спикер Госдумы России Владимир КАТРЕНКО.

- Самое главное его новшество - отмена понятия «непрерывность трудового стажа». В условиях рыночной экономики, резко возросших рисков смены и даже потери рабочего места определение объемов социальных выплат в зависимости от непрерывности стажа стало очевидно несправедливым. Поэтому с 1 января 2007 г. размер выплат будет определяться исходя из нового принципа «общий трудовой стаж» (ОТС).

Например, если у гражданина ОТС, пусть и с перерывами, составляет 8 лет и за это время его работодатели отчисляли в Фонд социального страхования РФ взносы, его пособие по временной нетрудоспособности составит 100% среднего заработка. Если его стаж от 5 до 8 лет, он получит 80%, если стаж до 5 лет, пособие будет 60%. Причем размер пособий за пол-

## Учтут стаж общий, а не непрерывный

ный календарный месяц не может быть меньше минимального размера оплаты труда. А вот пособие по беременности и родам должно строго равняться 100% средней зарплаты. Установлен и максимальный размер пособий по временной нетрудоспособности, по беременности и родам - 15 тыс. руб. в месяц. В местностях же, где проживание людей осложнено климатом, минимальный и максимальный размеры пособий определяются с учетом районных коэффициентов.

Важно и нововведение, предусматривающее выплату пособий совместителям каждым работодателем, а не одним из них. Расходы на такие выплаты составят 2,06 млн. руб. в месяц, в проекте бюджета Фонда социального страхования РФ на 2007 г. они уже предусмотрены.

(«АиФ», Северный Кавказ).

◆ Культура

## Просто хорошее настроение

Так назывался концерт, подготовленный нашим социально-оздоровительным отделением для хутора Липчанско. Клуб там нет, поэтому прошел концерт в актовом зале конторы СПК «Восход».

Зрители самого разного возраста как открытие слушали стихи Валентины Кучуро, искренне хотели над незадачливым самбистом из юмористической сценки, разыгранной ребятами из детского кружка «Солнышко», смеялись и плачали под песни в исполнении

фольклорного коллектива «Калинушка», а многие даже пели и плясали. Любого-дорого было посмотреть на лезгинку, которую выдавала 79-летняя Елена Васильевна Липчанская!

Для неизбалованых хуторян концерт стал настоящим событием. Поначалу, когда о нем только стало известно, многие не верили: «Неужели к нам?!» А потом все дружно провожали артистов до автобуса и приглашали: «Приезжайте еще!»

Людмила ДОРОЖКО, ст. Советская.

## Свой участковый

В нашем отделе немало участковых уполномоченных милиции, которые своим отношением к нелегким обязанностям завоевали авторитет и уважение. К таким относится и сотрудник нашего отдела младший лейтенант милиции Александр Баранов (на снимке). Закончил новопавловскую среднюю школу №2, служил в армии, затем с красным дипломом закончил Георгиевский техникум механизации сельского хозяйства. Работал в СХП «Нива», в коллективе известного бригадира Виктора Ивановича Подлесного, в период уборки сиделся за штурвалом комбайна. Александр и сейчас вспоминает добрым словом своего наставника комбайнера Юрия Павловича Бондаренко, у которого был штурвальный.

Но была у парня мечта: хотел служить в милиции. И когда, после прохождения медкомиссии, Александру предложили поработать в роте патрульно-постовой службы Кировского ОВД, он без сомнений согласился.

С августа прошлого года Александр - участковый уполномоченный милиции, имеет звание младшего лейтенанта. Доверили ему административный участок №1 в г. Новопавловске. На участке проживают почти три с половиной тысячи человек. Люди самые разные. К сожалению, есть и такие, кто способен на правонарушения и даже преступления. За сравнительно короткое время Александр сумел показать свои деловые качества. В любое время дня и ночи готов прийти на помощь людям, нуждающимся в его защите. Большая заслуга участкового уполномоченного в том, что все 25 преступлений, совершенных на участке, раскрыты. На его счету также 203 выявленных административных правона-



рушения. Он задержал за нарушение общественного порядка 44 хулигана. Умеет участковый со всей строгостью спросить за серьезные нарушения или преступления и побеседовать с теми, кто только остался.

Александр Баранов не только примерный сотрудник нашего отдела, но и хороший семьянин, вместе с супругой воспитывают двух дочерей. Есть у него хорошая задумка - получить высшее юридическое образование. И мы надеемся, что он своего добьется.

Юрий ПИСЮНОВ, зам. начальника отдела участковых уполномоченных милиции Кировского ОВД.

## ◆ Сообщает пресс-служба губернатора

### Основные корреспонденты - пенсионеры

За прошедшую неделю на имя губернатора и в адрес правительства Ставропольского края поступило 176 обращений граждан, в том числе 58 - на «Телефон доверия губернатора края», 95 поставлено на контроль.

Сохраняется тенденция поступления значительного числа обращений из городов краевого значения. Так, на долю городов Ставрополя, Пятигорска, Ессентуки, Георгиевска, Кисловодска приходится более 50% всей почты, только из краевого центра пришло 63 обращения. Основные корреспонденты - пенсионеры (51,1% всех заявителей).

Оценивая содержание почты прошедшей недели, следует отметить, что тематика ее обусловлена наступившим похолоданием и отсутствием полной готовности ряда территорий к осенне-зимнему сезону.

Повышенной эмоциональностью и остротой выделяются письма о благоустройстве городов и поселков. Особенно остро реагируют на происходящее жители краевого центра.

Продолжают поступать жалобы граждан на неудовлетворительное обеспечение лекарственными препаратами по льготным рецептам, непредоставление льгот.

Другую часть почты губернатора края составляют сообщения со

словами благодарности и позитивными отзывами о деятельности власти. Среди обращений, поступивших на этой неделе из-за рубежа, - письмо из посольства Франции в г. Москве. В нем посол Франции Жан Кадэ сообщает об истечении своих полномочий и предстоящем отъезде из России. Он пишет, что перед этим ему хотелось бы выразить великолепное впечатление о трех годах, проведенных в стране, и о Ставропольском крае, в частности: «Благодаря этим поездкам, - пишет Жан Кадэ, - мы смогли лучше оценить важную роль, которую играют регионы в развитии России, и вклад взаимоотношений между российскими и французскими регионами в развитие отношений между нашими странами».

По итогам недели получена информация об исполнении 139 обращений, взятых на контроль. По 26 заявлениям приняты положительные решения или соответствующие меры, по 61 - даны разъяснения.

Проведен прием граждан первым заместителем председателя правительства Ставропольского края Владимиром Гаркучи. Соответствующим министерствам и ведомствам даны поручения.

## ◆ Суд идет...

### С утра выпил - полтора года свободен!

Утром, утолив жажду пивом «Терек», Борис Скачко сел за руль служебного автомобиля, чтобы прокатиться по Новопавловску. Но далеко не уехал - его остановили на улице Ставропольской сотрудники ГАИ.

На суде Борис свою вину в управлении транспортным средством в состоянии опьянения признал и в содеянном раскаялся. Теперь он лишен права управлять транспортным средством в течение полутора лет.

### Честь и достоинство под защитой закона

В сентябре этого года мировой судья судебного участка №2 рассмотрел уголовное дело по обвинению гражданки Елены Мошкиной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 130 УК РФ. Однажды утром гражданка Екатерина Милева вместе со своей несовершеннолетней дочерью занималась ремонтом своей квартиры смежной с квартирой Елены Мошкиной. Е. Мошкина обвиняла свою соседку в нарушении ее покоя, стала всячески оскорблять, выражалась нецензурной бранью, угрожала физической расправой. Все это происходило в присутствии несовершеннолетних детей Е. Милевой и соседей.

После длительных судебных заседаний, признания подсудимой своей вины и раскаяния в содеянном уголовное дело было прекращено в связи с примирением сторон.

Лиана САГИЯН, пресс-секретарь судебного участка №2.

### Долг платежом... накладен

Еще в 2002 году Александр Волохин заключил договор аренды земель сельхозназначения с Василием Кульжановым. Нарушив этот договор, арендатор не заплатил арендную плату за прошлый год. Многочисленные просьбы рассчитаться по договору продукции или деньгами успехом не увенчались.

Состоялся суд. И теперь В. Кульжанов должен выплатить истцу не только сумму арендной платы, а также судебные расходы и госпошлину.

Татьяна ГРИШАНОВА, пресс-секретарь судебного участка №3.

## ◆ Благотворительность

### Спешите делать добро!

На территории Ставропольского края уже много лет работает благотворительная организация «Ставропольское краевое отделение Российского детского фонда», оказывающая помощь социально не защищенным слоям населения нашего края.

В соответствии с распоряжением губернатора Ставропольского края от 17.05.2006 года № 383-Р «О проведении краевого благотворительного марафона «Спешите делать добро!», в период с 1 июня 2006 года по 1 января 2007 года в крае проводится эта широкомасштабная акция.

Цель марафона - собрать деньги для оказания помощи детям-сиротам, детям-инвалидам, многодетным, неполным, малоимущим семьям, семьям вынужденных переселенцев, другим семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации.

В течение 2004-2006 годы Детский фонд в рамках благотворительных марафонов оказал продуктово-вещевую, денежную помощь жителям Кировского района на сумму 7720 рублей, выделил 7 санитарно-курортных путевок на лечение больных детей.

Управление труда обращается с просьбой к трудовым коллективам, частным предпринимателям, банковским и коммерческим структурам, жителям Кировского района найти возможность оказания помощи Детскому фонду, а значит, оказания помощи всем нуждающимся жителям района.

В соответствии с распоряжением губернатора, финансовые средства перечисляются на расчетный счет 40703 81090000000134,

ИНН 2636002134, к/сч 3010181050000000760, .ИК 040702760, ОКПО 05809290, ОКНОХ 98600 Ставропольского краевого отделения Российского детского фонда с пометкой «Благотворительный марафон «Спешите делать добро!» в акционерном коммерческом промышленно-строительном банке «СтавроГипроПроект» (ОАО «СтавропольПромстройбанк»), или внести непосредственно в счету Детского фонда по адресу: г. Ставрополь, ул. Дзержинского, 133.

Светлана СОБОЛЕВА, ведущий специалист УГИ СЗН.

## Сектанство - это идеология насилия

Как защитить свою семью, общество и личность от влияния сект - нетрадиционных религиозных объединений? Этому вопросу было посвящено заседание Совета председателей Миссионерских отделов Благочиний Ставропольской и Владикавказской Епархии, состоявшееся в администрации района. В нем участвовали не только ответственные за миссионерскую работу священники из 12 округов епархии, но и представители районных администраций, работники здравоохранения, образования, культуры и правоохранительных органов из разных субъектов Федерации ЮФО.

Собравшихся приветствовал глава райадминистрации Петр Кожин. Он проанализировал социально-экономическое положение в районе и на востоке края и причины, по которым многие люди, в том числе и молодежь, уходят в секты. «Настало время», - сказал он, - когда церковь и государство должны сотрудничать в разрешении накопившихся проблем.

Открывая заседание, председатель Миссионерского отдела епархии протоиерей Игорь Бобылев подчеркнул, что проблема тоталитарных сект является в большей степени социальной, чем церковной, но решать ее нужно совместными усилиями. «Церковь отделена от государства, но она не отделена от общества и призвана обществу помочь», - резюмировал отец Игорь.

Откуда взялось такое количество сект в России, и, в частности, в ее южных регионах? Еще в царские времена все иако-мыслившие высыпались на окраины империи. Это одна причина. Вторая кроется в высоком уровне безработицы, в большом количестве неблагополучных семей, в алкоголизме и наркомании, особенно среди молодых людей от 16 до 35 лет. Все это порождает духовный вакуум, который незамедлительно используют в своих целях «ловцы человеческих душ».

«Цель некоторых религиозных объединений, пришедших к нам из-за рубежа, - как сказал протоиерей Иннокентий Митин из Благодарненского округа, - разделить многокультурную и многоконфессиональную Россию на секторы своего влияния, раздробить ее и в конечном итоге лишить государственности».

Но если с причинами появления сект (а специалисты насчитывают в России их до 700) все более или менее ясно, как и тем, какое религиозное объединение следует считать сектой, то куда сложнее выработать единый план действий, которые можно будет противопоставить их деятельности. Председатель Кировской общественной организации Союза молодежи Ставрополья Юрий Камардин проинформировал собравшихся о том, как реализуется молодежная политика в районе. Подробно обсуждался опыт совместной работы педагогов школ Кир-



ровского района и ПУ-48 с духовно-просветительским центром г. Новопавловска, приводились конкретные положительные примеры, но при этом были высказаны и критические замечания.

Священнослужители обсуждали направления своей миссионерской деятельности в сложившихся условиях, говорили о необходимости консолидации всех духовных сил общества против экстремистских действий деструктивных сил, финансируемых из-за границы. Речь шла о том, что сделано, что делается и что предстоит сделать. Прежде всего необходимо продолжать культурно-просветительскую деятельность.

Так, например, в Михайловском округе на основе курса «Основы православной культуры» разработан свой курс «Истоки», адаптированный к реалиям многокультурного и многоконфессионального Северного Кавказа и Ставрополья. Он уже одобрен Министерством образования России. Программа курса вызвала живой интерес участников заседания. Было решено организовать изучение материалов и обмен опытом с целью его распространения.

Не меньший интерес у присутствующих вызвал опыт успешной реабилитации бывших наркозависимых, посредством духовного влияния православной церкви. На заседании был высказан и ряд конкретных предложений. Местные власти должны прекратить

Анатолий АКСЕНОВ.  
(фото автора).

## ◆ Наше здоровье

**Мышка хвостиком машила...**

Высокие урожаи зерновых, да еще несколько лет подряд - это, конечно, хорошо, однако есть у них и обратная сторона медали: в урожайные годы число грызунов, как правило, резко возрастает. С наступлением холодов серые полчища устремляются поближе к теплу и пище, проникают на склады, предприятия, в жилые дома.

Подобное соседство не только неприятно, но и опасно. Поселившаяся рядом с человеком мышка может принести с собой целый ряд инфекционных болезней, от туляремии и лептоспироза до чумы.

Случаев туляремии в этом году пока еще не было, а вот заболевших лептоспирозом на Ставрополье зарегистрировано 16, в том числе трое - из нашего района.

В Маринской очаг инфекции установлен точно. В километрах ше-

сти от станицы находится старый заброшенный пруд. Заболевший подрядился очистить его прибрежную территорию от зарослей камыша и целый день провел в воде, что, очевидно, и сыграло роковую роль. А вот источник заражения семейной четы из Новопавловска установить не удалось. Тут мышки могли и непосредственно лапку приложить.

В любом случае грызунов развелось столько, что ко всемерной борьбе с ними призвал сам главный санитарный врач страны. Включиться в эту борьбу Роспотребнадзор советует всем, от руководителей сельхозпредприятий и объектов пищевой сферы до владельцев частных домов.

Герман ФАРАФОНОВ,  
врач-эпидемиолог.

**ПРИГЛАШАЕМ!**  
**4 ноября 2006 года, в субботу, в 13 часов,**  
во Дворце культуры им. Романько  
состоится праздничный концерт  
**«Матушка Россия»**,

посвященный Дню народного единства,  
в котором примут участие народные ансамбли «Казачка», «Станичники», «Русское раздолье», группа «Март», детские и творческие коллективы Кировского района.

Вход - свободный.

## ПРОТОКОЛ №12

заседания конкурсной комиссии отдела образования администрации Кировского муниципального района Ставропольского края по вопросу вскрытия конвертов и оценки претендентов на участие в открытом конкурсе на право заключения муниципального контракта на выполнение капитального и текущего ремонта объектов образовательных учреждений Кировского муниципального района.

11 октября 2006 г.

Присутствовали: Марочкина З.И., Дьяченко Ю.И., Лазарева Т.Г., Будак Т.В., Шиманский В.В. Секретарь, Москаленко Н.С.

Отсутствовали: Бессонова Нина Суреновна - председатель комиссии, что составляет 86% от общего количества. Кворум имеется.

Были приглашены и присутствовали: Галченко Вера Георгиевна - ведущий специалист отдела образования администрации Кировского муниципального района, Кинджик Александр Геннадьевич - директор МОУ «Новопавловской СОШ №2» Кировского муниципального района.

Повестка дня:

1. Вскрытие конвертов с пакетами от претендентов на участие в открытом конкурсе на выполнение капитального и текущего ремонта объектов образовательных учреждений Кировского муниципального района.

2. Оценка и сопоставление конкурсных заявок.

Слушали: Марочкину З.И.

Муниципальным заказчиком отделом образования администрации Кировского муниципального района Ставропольского края 11 сентября 2006 года был объявлен конкурс на право заключения муниципального контракта на выполнение капитального и текущего ремонта объектов образовательных учреждений Кировского муниципального района на 4 квартал 2006 года по следующим лотам:

- лот № 1 - реконструкция крыши с заменой кровли здания МОУ «Новопавловская СОШ №13», 800000 (восемьсот тысяч) рублей.

- лот № 2 - ремонт системы теплоснабжения МДОУ «Детский сад №17 «Светлячок», ст. Советская, 400000 (четыреста тысяч) рублей;

- лот № 3 - устройство полиуретанового покрытия пола спортивного зала МОУ «Новопавловская СОШ №2», 495000 (четыреста девяносто пять тысяч) рублей. Условия заключения контрактов были предложены в извещении о проведении конкурса. В результате было получено претендентов по каждому лоту по одной заявке. На основании статей 25,

27, 29, 31 ФЗ-94 от 21.07.2005 года торги признаются не состоявшимися. Приступаем к вскрытию конвертов поступивших от претендентов.

В результате вскрытия было обнаружено:

лот №1 - ООО «Домострой» отсутствуют следующие документы: финансовое состояние (приложение №6), кадровые возможности (приложение №8).

Вынесено решение о непринятии документов.

Голосовали: «За» - 6, против и воздержавшихся - нет.

Лот №2 - ООО Компания «Новые технологии» - предоставлены все документы. Ценовое предложение - 494 866,97 рублей.

Вынесено решение о принятии документов и признании участником конкурса ООО «Компания «Новые технологии». Голосовали: «За» - 6, против и воздержавшихся - нет.

Лот №3 - ООО «АгроУрал Юг» отсутствуют следующие документы: описание документов (приложение №2), копия устава и свидетельство о регистрации (приложение №4), опыт на рынке соответствующих услуг (приложение №5), финансовое состояние (приложение №6).

Вынесено решение о непринятии документов.

Голосовали: «За» - 6, против и воздержавшихся - нет.

Согласно закону № 94-ФЗ от 21.07.2005 г. «О размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» ст. 27 п. 5 передать ООО «Компания «Новые технологии» проект контракта на выполнение текущего ремонта пола спортивного зала МОУ «Новопавловской СОШ №2». Прошу членов комиссии проголосовать. Голосовали:

«За» - 6, против и воздержавшихся - нет.

Члены комиссии: З.И. Марочкина, Т.Г. Лазарева, Т.В. Будак, В.В. Шиманский, Ю.И. Дьяченко. Секретарь комиссии - Н.С. Москаленко.

(№565)

**Продается «Волга-3110» (двигатель 406, инжектор, 2000 г. в.) в хорошем состоянии (недорого).**

Обращаться по телефону 8-909-652-66-13.

## ПРОТОКОЛ №11

заседания комиссии по размещению муниципальных заказов по рассмотрению и оценке котировочных заявок

30 октября 2006 г.

работ и услуг - поставка труб стальных, общая стоимость - 148600,00 руб.

2. Поставщик - ООО «Лето», г.Новопавловск, наименование работ и услуг - поставка труб стальных, общая стоимость - 149150,00 руб.

3. Поставщик - ООО «Стройкомплект», г. Новопавловск, наименование работ и услуг - поставка труб стальных, общая стоимость - 164650,00 руб.

4. Поставщик - ООО «Партнер-М», г. Краснодар, наименование работ и услуг - поставка труб стальных, общая стоимость - 168998,00 руб.

Комиссия по размещению муниципальных заказов рассмотрела котировочные заявки на соответствие требованиям, установленным ФЗ № 94 от 21 июля 2005 года, оценила их и приняла на основании полученных результатов.

РЕШИЛИ: Отклонить котировочные заявки следующих участников размещения заказа: ООО «Лето», ООО «Стройкомплект», ООО «Партнер-М».

Признать победителем в проведении запроса котировок ОАО РТС «Кировское» и заключить с ним муниципальный контракт на сумму 148600 (сто сорок восемь тысяч шестьсот) рублей.

Председатель комиссии - Кузнецова В.Ф.; секретарь комиссии - Алферова А.Ю.; члены комиссии: Фочинок Г.П., Федоренко Т.И., Синицкая И.Н., Горобец Е.В.

(№567)

Учредители: Комитет Ставропольского края по печати, связи и информатизации;

ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени».

Время подписания в печать по графику - в 14.00.

Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационное свидетельство ПИ № ФС 10-5780 от 11.01.2005 г.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

**ИЗВЕЩЕНИЕ**  
о проведении открытого конкурса на право заключения муниципального контракта на выполнение в 2006 г. замены водопровода в станице Зольской для муниципальных нужд  
МО Зольский сельсовет.

Форма торгов: открытый конкурс.

Наименование, местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона заказчика: Администрация МО Зольский сельсовет, 357324, Ставропольский край, Кировский район, станица Зольская, ул. Октябрьская, 2, адрес электронной почты: e-mail: zolskay adm@mail.ru, номер контактного телефона (87938) 33-2-34.

вещания в течение двух дней на основании заявления, поданного в письменной форме.

Официальный сайт, на котором размещена конкурсная документация: [www.zorgi-stavkra.ru](http://www.zorgi-stavkra.ru). Размер, порядок и сроки внесения платы, взимаемой уполномоченным органом за предоставление конкурсной документации: не установлены.

Место, порядок, даты начала и окончания подачи заявок на участие в конкурсе: начало подачи заявок - 03.11.2006 г., окончание - в 10 час 00 мин. 04.12.2006 г. по адресу заказчика, приемная, в запечатанном конверте, с указанием наименования конкурса «Открытый конкурс на замену водопровода», без указания на конверте наименования юридического лица или ФИО участника размещения заказа. Не допускается указывать на конверте наименование участника размещения заказа, а также иные сведения, позволяющие идентифицировать участника размещения заказа (адрес, номер телефона, фамилия руководителя и т.п.).

Критерий оценки заявок на участие в конкурсе: цена контракта.

Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе: в 10 часов 05.12.2006 г. по адресу заказчика в кабинете главы администрации.

Место и дата рассмотрения заявок на участие в конкурсе и подведения итогов конкурса: по адресу местонахождения заказчика 06.12.2006 г. и 08.12.2006 г., соответственно.

Преимущества учреждениям уголовно-исполнительной системы или организациям инвалидов: не установлены.

Размер обеспечения заявки на участие в конкурсе, срок и порядок внесения денежных средств в качестве обеспечения заявки: не установлены.

Размер обеспечения исполнения муниципального контракта, срок и порядок его предоставления: не установлены.

(№566)

## ПРОТОКОЛ №1/Р

рассмотрения и оценки котировочных заявок на поставку строительных материалов для работ по объекту «Капитальный ремонт МОУ «Новопавловской СОШ №13».

г. Новопавловск

25 октября 2006 года

Присутствовали:

Котировочная комиссия в составе: председатель котировочной комиссии - Бессонова Н.С., члены котировочной комиссии: Лазарева Т.Г., Москаленко Н.С., Марочкина З.И., Дьяченко Ю.И.

Отсутствовали: член комиссии Шиманский В.В. - юрисконсульт экономической группы, Будак Т.В. - зам. начальника группы по экономическим вопросам.

Всего зарегистрировано 5 членов котировочной комиссии, что составляет 71,4% от общего количества. Кворум имеется.

ПОВЕСТИКАДНЯ:

1. О рассмотрении котировочных заявок на соответствие их требованиям, установленным в извещении о проведении запроса.

2. Об оценке котировочных заявок и определение победителя конкурса размещения заказа путем запроса котировок на поставку строительных материалов для работ по объекту «Капитальный ремонт МОУ «Новопавловской СОШ №13», предлагается принять решение о признании победителем конкурса - ООО «АгроУрал Юг» в связи с наиболее выгодным ценовым предложением.

Голосовали: «За» - 5, против и воздержавшихся - нет. Решение принято единогласно.

Председатель котировочной комиссии - Бессонова Н.С., члены котировочной комиссии: Марочкина З.И., Лазарева Т.Г., Дьяченко Ю.И., Москаленко Н.С.

(№565)

БЛАГОДАРНОСТЬ

Важаем сердечную благодарность семьям Дементьевых, Головко, Ивановых, Афанасьевых, лично семье Пашко Анатолия Алексеевича из Вологды и всем добрым людям, оказавшим помощь в организации похорон нашей любимой мамы и бабушки Головчанской Анны Федоровны.

Семьи Головчанских, Ивановых.

(№563)

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем искреннюю благодарность администрации г. Новопавловска, коллективам работников районо, магазина «Альянс», родственникам, соседям, друзьям, разделившим с нами горечь утраты нашего отца Никиты Александра Михайловича и оказавшим помочь в организации его похорон.

Семьи Шиловых, Угличица.

(№564)

работ и услуг - поставка труб стальных, общая стоимость - 148600,00 руб.

2. Поставщик - ООО «Лето», г.Новопавловск, наименование работ и услуг - поставка труб стальных, общая стоимость - 149150,00 руб.

3. Поставщик - ООО «Стройкомплект», г. Новопавловск, наименование работ и услуг - поставка труб стальных, общая стоимость - 164650,00 руб.

4. Поставщик - ООО «Партнер-М», г. Краснод